

В привычное рабочее время с понедельника по пятницу
Первая инстанция для беженцев: Иммиграционная служба

В настоящее время в Магдебурге проживает около 4000 украинских беженцев. Чтобы иметь возможность получать поддержку, необходимо зарегистрироваться в иммиграционных органах. Об этом сообщает специальный штаб города Магдебург "Украина". Без официальной регистрации также нельзя посещать школу, хотя с 25 августа 2022 года все дети и подростки обязаны ходить в школу.

Специальный штаб "Украина" также подчеркивает, что вы должны сначала зарегистрироваться в соответствующем городе или районе, прежде чем можно будет предпринять дальнейшие шаги, такие как аренда квартиры и регистрация в школе. «Из-за приостановленных критериев финансового распределения земля Саксония-Анхальт приняла гораздо больше беженцев, чем указано в так называемом ключе Кенигштайна. Чтобы еще больше не истощать и без того напряженные возможности, особенно в школах столицы федеративной земли, украинским семьям было бы целесообразно остаться в районах и посещать школы там», - заявила мэр Симоне Боррис.

Работники государственных служб вновь и вновь сталкиваются с тем, что договоры аренды квартир в Магдебурге заключаются, хотя беженцы прописаны в другом округе. Или что детей регистрируют в школах, хотя они официально не зарегистрированы в городе Магдебург. Но без регистрации нет школьного медосмотра, который является обязательным для всех детей и молодежи, посещающих школы в Германии.

Поэтому украинским беженцам предписано в первую очередь обращаться в иммиграционную службу. Важно знать: Назначение возможно только по предварительной записи. Запросы о записи можно отправить по электронной почте ukraine-abh@ewo.magdeburg.de. Электронное письмо должно содержать фамилию и имя человека, который хочет зарегистрироваться в Магдебурге. Конечно, у вас также есть возможность отправить запрос по почте или бросить его в почтовый ящик иммиграционной службы.